

据资料统计：我国现有高血压患者高达1.6亿，而且每年以数百万激增，平均患病史十几年到二十几年，每位患者年治疗费用近万元。

为什么众多高血压患者走过了漫长治疗路程却始终未能治愈？

为什么众多高血压患者花费了巨额的治

疗费用痛苦却越治越深？

为什么每年有几十种五花八门的降压药为何治不了高血压？

目前高血压心脑血管病人，都习惯吃降压药，1片不行2片、2片不行4片，其实降压药不是在治病，只是降压。本以为降压药能保

命，但结果，终身吃药，心脑肾出现并发症，血管也容易随时崩裂，十分危险。有患者就问：治高血压，我们到底应该相信谁？

最近韩国一场餐疗风暴，成功证实高血压心脏病人完全可以通过餐疗，摆脱降压药物的依赖，甚至有专家说，我们病人少吃一天

药，寿命反而能活得更长。北京著名医院心脑血管科临主治大夫黄教授说：世界上没有一个高血压病人是吃药好的。如果能吃好，那医院10年前看过的病人，为何还在吃药？如今韩国餐疗已经证实：高血压真正康复，不是靠药物，而是靠恢复自身调节血压的能力。

听说北京那边 数万高血压已摆脱药疗

几天前，北京爆出高血压一顿早餐一天不吃药的消息后，连日来，不停有“北京高血压患者停药”的消息传出，在我市传的沸沸扬扬。

消息已被证实！

昨天下午3点，有关部门从北京打来电话证实：确实相当一部分人，10天前已经停药了，大概还有6万人正在进行餐疗，正等着停药这一天。北京降压药一度滞销，药商已经急了。现在整个事件已经弄清楚，这种早餐叫吸脂膳，最初是租住在北京望京地区的一些韩国人从家里给他们的北京房东带来的，据一位老房东讲，他之前吃降压药血压忽高忽低，像坐“过山车”，对身体伤害很大。吃了10多天吸脂早餐后，血压就稳定在140/90毫米汞柱以下，后来慢慢停掉了降压药。

由于当时北京没有卖，听说香港有，很多人就跑到香港购买，大概一个月前，这种吸脂早餐在北京正式上市，很多人闻风而来，结果第一批采用餐疗的高血压病人，现在都已经停药。由于吸脂膳没做一句广告，消息基本被封闭，以至于传闻很多。

餐疗风暴波及我市，郑州患者已陆续停药

现在，吸脂膳餐疗风暴在一个个城市开始蔓延。在我市，短短十几天的时间里，就有数千名高血压患者体验到了餐疗的神奇功效，血压，降了！降了！并发病，好了！好了！降压药，停了！停了！

目前，我市很多高血压患者在服用了吸脂早餐以后，已经开始陆续停服降压药，甚至有些患者，当天冒然把降压药停了下来，

餐疗科教文宣教团 当天停药纯属误传 至少要餐疗15天

到昨天下午5点，我们终于拨通了全国餐疗科教文宣教团官方电话0371-68775525。我们问到这种吸脂早餐是不是吃了就能停药。对方工作人员急忙说：不是！当天停药纯属误传，吸脂膳不是降压药，是一种净化血液中引发心脑血管病及升高血压物质，营养修复血管、心肌细胞的吸脂早餐，严重高血压至少要餐疗15天，才能停药。餐疗科教文宣教团同志还透露，吸脂膳是韩国一个著名餐疗品牌，停药风波在韩国那边也引起了巨大轰动。

韩国那边情况怎么样？

对此，全国餐疗科教文宣教团张团长，呼吁广大患者，要理性看待吸脂早餐，切勿过度“迷信”，切记不要当天停药。对于降压药我们不能一棒子打死，降压药虽然不治病但救命。

吸脂早餐再好它也不是降压药，它是通过清除血液中血脂、重金属，及升压物质氯离子等，从根本上治疗高血压，病不是一天得的，因此高血压也不能一天就好。

●高血脂，一个月内血脂100%降下来。
●血压高于180/110毫米汞柱，10年以上要联合用药的高血压，20天后，也可以通过餐疗，血压自然稳定在≤140/90毫米汞柱以下；
●冠心病、脑梗病人，血管堵塞50%以上，餐疗一个月，血管畅通恢复到80%。



韩国MBC电视台《5点新闻》报道餐疗

现场感觉：5分钟头清，目明、耳聪、口润

餐疗过的人都知道，吸脂膳确实有点不一样，以往降血脂，无非就是把血脂分解不管了，就像把一杯沉淀的清水搅混了，而吸脂早餐不但吸脂还排脂，并且5到10分钟你就能体验到那种奇妙的感觉。



科学链接：

什么是餐疗？

餐疗由韩国发起，通过用餐替代药物，促使疾病自愈的自然疗法。已经成为世界医学界最受追捧的热门课题。

2008年世界餐疗前沿医学研讨会在韩国釜山召开，121位专家共同认定，餐疗最早发源于中国食疗。先秦《山海经》最早提到药膳食

物，此后历朝医学典籍，《神农本草经》、《伤寒杂病论》、《金匮要略方论》都有记载，孙思邈弟子《食疗本草》，是世界上第一本食疗专著，他在世界上第一次提出“药食同源”。

香港心血管疾病自然康复餐疗研究会就说，高血压餐疗，无药害无毒副作用，营养，祛病还延年益寿；冠心病常年餐疗，免支架免搭桥，餐桌胜过手术台。少了药害，营养了身体，病人餐疗一年，寿命至少延长5年。

治病，非常适合高血压、心脏病、脑血管病。

90年代，韩国发生“烤肉门”事件，爱吃烤肉的韩国人，高血脂高血压心脑血管病猝死人数急剧上升。于是政府牵头，决心在餐桌上治病，把吸脂膳物质和多种珍贵药膳食品以统一标准配置配成一粒软胶囊早餐，并且规定：高血压心脏病脑血栓病人必须餐疗。



面对镜头 降压药药商对停药一事闭口不谈

餐疗15天，一顿早餐一天不吃药

韩国《早餐的革命》记载：吸脂膳是生物界唯一一个带正电荷长分子链结构，像一颗拖着长尾巴的“哈雷彗星”，在清晨能吸走血液中带负电荷的胆固醇、脂蛋白、重金属，以及引起血压升高物质氯离子等，让血压自然回落，清除冠状动脉斑块，疏通血管。同时，它含18种氨基酸、丰富维生素、微量元素、亚麻酸亚油酸，能营养血管、心肌细胞，从根本上恢复人体自身的调节血压，血脂的能力，改善心

脏侧支循环，实现人体疾病自愈奇迹。

韩国国家胆固醇教育计划CEP官员说，我们早餐吃一次吸脂膳，就像每天给血液排一次毒，给血管洗一次澡，一般餐疗15天，血液中多余胆固醇、氯离子会被全部吸走，血压回落开始稳定，不再反弹，血液干净，血管通畅，冠心病症状消失。长期餐疗，摆脱药害，改善心脏侧支循环，你就可以像健康人一样，每天一顿早餐一天不吃药。

高血压心脏病，清晨必须净血清脂

现代医学证实：高胆固醇、高血脂是高血压、心脏病、脑梗的一个共同病因，同时也是一个无声杀手。据世界卫生组织统计，这些病人都容易在清晨起床时发生猝死。韩国血脂化学研究先锋人物朴泰安教授发现：夜间人体新陈代谢缓慢，血液就像一杯浑水

经过沉淀，清晨，大量胆固醇和升压物质氯离子，沉积在血管壁，容易结垢硬化，堵塞血管，升高血压，引发心梗、脑梗猝死。因此早餐期间，是最急需，又是最佳吸脂、排毒、控压时机，一旦人体运动开来，血流加快，沉淀物重新漂浮，将不好清除。

国内专家：餐疗不吃药，至少多活十几年

北京安贞医院心血管科主任医师黄教授说：常年吃降压药，像吹气球一样扩张血管，血管变得很薄很脆，容易崩裂出血，引发心梗脑梗。吸脂膳18种营养素，可以逆转高血压心脏病并发症，身体越吃越好，能多活20年。

北京人民医院一位心血管专家发现：冠心病餐疗主要是治本，从病源头入手。冠心病每天一次餐疗，清除甘油三酯、胆固醇，每天净化一次血液，清洗一次血管，改善侧支循环，一个月完全能给你一个好心脏、好血管。

高血压、冠心病、心绞痛、脑血栓、脑梗塞、高血脂 欢迎加入全国餐疗长寿俱乐部

迎五一3000盒餐疗免费送！

●申请加入餐疗，您只需购买一疗程吸脂膳，就升级为VIP会员，免费得到吸脂膳，并永久享受优惠政策。

●请市民购买时向柜台主动申领会员卡，并在两日内拨打上面电话，激

活会员资格；获得更全面的服务，享受最实惠的会员待遇。

早一天餐疗，早一天停药，在这条与疾病抗争的路上，吸脂膳始终与您同行。

咨询热线 68775525

[市内免费送货
外地免费邮寄]

指定经销地址：市内地址：金博大负一楼药品柜/亚细亚北门医药部/易初莲花二楼医药部（紫荆山路与商城路交叉口）/商业大厦南门A区药品柜/怀仁堂（黄河路服装市场东邻省医保）/经三路世纪联华一楼药品柜/世纪联华一楼医药部（东风路与丰乐路交叉口）/大商超市负一楼绿城广场店/建设路大商超市二楼医药部/康仁堂大药房（伏牛路小学对面）
外埠地址：中牟：道全大药房（医药公司楼下）/上街：新益康大药房（铝城公园北门）/登封：少林路东桥头美真宜超市一楼保健部/荥阳：众新大酒店（大海寺路西头）/巩义：聚药堂（市公安局东50米）/信阳：北京路体彩中心广场对面申城大药房/禹州：南大街亚细亚向南150米杏林春新大药房/漯河：漯河市大药房（五一路附近小北临）/亚细亚一楼门口医药部/生命力养生馆/新玛特负一楼收银台对面/平顶山：矿工路中段36号普生医疗器械化/新华路南段明珠花园东门福利大药房/安阳：中医院北苑向北50米路东红旗路药店/许昌：东关大药房东关东街头西20米/新乡：汽车总站100米铁一中对面泰和大药房/焦作：迎鹤堂大药房/驻马店：北岗楼南10米炎黄大药房/洛阳：百草大药房（金谷园路原市四院北侧）/老城青年馆麒麟大药房/南阳：世纪百货大药房/开封：好人缘大药房（汴京公园斜对面）/商丘：永寿大药房（凯旋中路运输公司大门北侧）/周口：工农路康泰宾馆楼下康复药店

